

## ● ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО ●

# НОВАЯ ВСТРЕЧА С БЕРЕЗНИКОВЦАМИ

Судя по всему, в коллективе Березниковского драматического театра летние пермские гастроли готовят тщательно и продуманно, как серьезный и ответственный творческий отчет. В последние три года березниковцы приезжали в Пермь дважды, и каждый раз считали своим долгом показать новые спектакли, принципиальные достижения актеров среднего и старшего поколения, представить наиболее интересные дебюты артистической смены.

И на этот раз — гастроли открываются завтра — гости привезли полностью обновленный репертуар. Заглянем в афишу. Из одиннадцати названий пять — пьесы современных советских авторов. Пропорция, характерная для Березниковского театра (главный режиссер Лазарь Волчков).

В гастрольной афише березниковцев драма Исидора Штока «Ленинградский проспект» — в этом спектакле во многом раскрываются гражданские и эстетические позиции театра; трагикомедия А. Макаенка «Трибунал»; комедии Л. Ленча («Ты — это я!»); А. Софронова («Странный доктор»), В. Константинова и Б. Рацера («Вечером, после работы»).

В классическом разделе репертуарной программы — две пьесы Александра Островского «Без вины виноватые» и «Поздняя любовь», «Мария Тюдор» Виктора Гюго, «Старик» М. Горького. Современная зарубежная драматургия представлена комедией М. Дьярфаша «Проснись и пой!»

Труппа Березниковского театра по традиции сочетает опыт и молодость. На сцене Пермской драмы, где будут проходить гастроли, пермяки увидят своих старых знакомых: заслуженную артистку республики Н. Сахарных, актеров среднего и старшего поколения — Б. Шарикова, А. Румянцева, В. Полевого, Т. Гладкову, В. Согонову, Г. Булушева, молодых артистов, среди которых несколько дипломантов недавно закончившегося областного смотра творческой молодежи театров.

В течение месяца артисты из Березников дадут около тридцати спектаклей. Как обычно, они выступят и перед жителями рабочих поселков Пермского района.

Завтра, 2 июля, — «Ленинградский проспект», 3 июля — «Старик».

**Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.**

На снимке: Борис ШАРИКОВ (слева) и Лазарь ВОЛЧКОВ в спектакле Березниковского государственного драматического театра «Старик», пьеса М. Горького.

Фото В. Брандмана.

